EL PLAN DE ESTUDIOS DE LA CARRERA, MATERIAS OPTATIVAS Y ESPECIALIZANTES. TRÁMITE PARA PRÁCTICAS PROFESIONALES
SUGERENCIA PARA LLEVAR A CABO LA TUTORÍA
El tutor solicita a los alumnos que describan en una hoja las cosas que saben con respecto a: plan de estudios, materias optativas, especializantes y trámite para prácticas profesionales. Les da algunos minutos para que realicen la actividad y cuando todos hayan terminado, les pide que uno por uno vaya mencionando lo que escribieron (también se les mencionará que deben solamente mencionar aquello que otros compañeros no han mencionado para agilizar el proceso) mientras el tutor va anotando estos puntos en el pizarrón (éste va valorando aquellos aspectos que los alumnos no han mencionado para informarles a los estudiantes más adelante). 
Ahora les pide que externen dudas con respecto a esto y preguntarles: ¿saben en dónde pueden obtener esa información? (en dado caso de que la respuesta sea no, se les proporciona el link de acuerdo a su carrera)
Otra sugerencia para llevar a cabo la sesión es: revisar en grupo las páginas en donde venga la información del tema y sí van surgiendo dudas, las externen para poder resolverlas. 
Una vez revisada la información, se les puede solicitar que elaboren un listado por semestre de las materias, optativas y especializantes que desean cursar en el resto de los semestres. Sí algún alumno está teniendo dificultades, se puede tomar ese caso para llevar una tutoría individual y apoyarlo en su proceso. 
Es recomendable que los alumnos se vayan de esta sesión con un mapa de las materias que quieren cursar más adelante y en qué quieren enfocarse más. 
[bookmark: _GoBack]En cuanto a las prácticas profesionales, sí el tutor no tiene la información adecuada o lo prefiere, puede pedirle a la coordinación de la carrera que imparta una charla informativa con esos temas al grupo. 

NOTA: el tutor puede solicitar información con respecto a materias reprobadas y buscar la manera de apoyar a esos alumnos, ya sea por medio de la tutoría individual o pedirle a otro alumno que haya aprobado la materia su apoyo para dicho estudiante. 
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